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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

STĚHOVÁNÍ MINISTRYNĚ ŠKOLSTVÍ! 

 „SBALTE SI SVÉ VĚCI, PANÍ KOPICOVÁ!“, VYZÝVÁ FÓRUM VĚDA ŽIJE! 

 
 

Praha 6. května 2010 – Občanské sdružení Fórum Věda žije! pořádá v úterý 11. května 2010 
v Praze veřejnou akci s názvem Stěhování ministryně školství. Smyslem happeningu je 
poukázat na negativní roli, kterou již 3 roky hraje ministryně školství Miroslava Kopicová ve 
vztahu státu k české vědě. 
 
„Rozhodli jsme se paní Kopicovou přestěhovat z jejího dosavadního působiště, kde české vědě 
vytrvale škodí. Přemístíme ji na Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, neboť zájmy průmyslu usilovně 
hájí na úkor českého školství a vědy,“ říká Martin Krummholz, předseda Fóra Věda žije! Dodává, že 
ministryně tak bude blíže těm, jejichž zájmy více či méně skrytě zastupuje. 
 
Stěhování proběhne 11. května. Začne v 9:30 před Ministerstvem školství ČR v Karmelitské 
ulici a postupně se přesune před budovu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, do ulice Na 
Františku. „Podobu happeningu nechceme prozrazovat předem. Ale už nyní mohu říci, že se lze těšit 
na spoustu rozčílených stěhováků. Pokud umožníme této ministryni školství i nadále pracovat na 
likvidaci české vědy, je možné, že zkušeností příležitostných stěhováků dnešní vědci brzy využijí při 
hledání nového zaměstnání,“ prohlásil Krummholz. 
 
 
 
Kdo jsme: 
Fórum Věda žije! je občanské sdružení, jehož posláním je podpořit komunikaci mezi vědci, vládními 
a nevládními organizacemi a veřejností, podněcovat otevřenou diskusi o vědní politice a reformě vědy 
a výzkumu v ČR a popularizovat výsledky vědecké práce. 
V posledních měsících se sdružení zaměřuje hlavně na jednání s politiky o současných problémech 
vědy v ČR a o budoucí koncepci jejího řízení. Doposud jednalo mimo jiné s premiérem J. Fischerem, 
ministryní školství M. Kopicovou nebo poslanci Výboru pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež 
a tělovýchovu Poslanecké sněmovny. 
 
Kontakt pro novináře: Michaela Vojtková, tel. 777 068 338, press@vedazije.cz 
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Partner Fóra Věda žije! 

 

Nadace Open Society Fund Praha působí 

v České republice od roku 1992 jako 

součást mezinárodní sítě nadací založené a 

podporované americkým finančníkem a 

filantropem Georgem Sorosem. Během 

svého působení vynaložila již více než 1 

miliardu korun (rozdělenou do zhruba 9.000 

grantů) na podporu aktivit usilujících o 

rozvoj otevřené společnosti a demokracie. 

Programy nadace jsou zaměřeny především 

na posílení role práva, rozvoj občanského 

sektoru, lidská práva, veřejné zdraví, 

vzdělávání a mezinárodní spolupráci. 

Rovněž jsou podporovány organizace zaměřené na boj proti korupci,  posilování transparentnosti 

veřejné správy, obhajobu veřejného zájmu a usilující o rovné příležitosti pro ženy a muže a zvyšování 

politické participace žen. 

 

   


